
■調査期間 ： 2023年12月8日～12月22日

■利用者総数 ： 126 名

■調査対象者数 ： 126 名

■有効回答者数 ： 98 名

■回答率 ： 78 ％

■調査方法 ： アンケート調査

２０２４年１月

株式会社　日本生活介護

二小こどもクラブ（児童）
【利用者調査結果】



二小こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】
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問１ 学童クラブに楽しく行くことができますか？ 78 8 3 9 80% 8% 3% 9%

問２ 学童クラブの中では、のびのびと過ごせますか？ 69 14 1 14 70% 14% 1% 14%

問３ 学童クラブであたらしい友達はできましたか？ 76 4 11 7 78% 4% 11% 7%

問４
学童クラブにひとりで来たとき、学童クラブの人は話しか

けてくれますか？ 59 11 6 22 60% 11% 6% 22%

問５
学童クラブの人は遊びや行事などの内容を、わかりやすく

説明してくれますか？ 60 14 5 19 61% 14% 5% 19%

問６
学童クラブの人に気軽に話をしたり、相談したりすること

ができますか？ 54 21 9 14 55% 21% 9% 14%

問７
あなたが何かしたいと言ったとき、学童クラブの人は話を

聞いてくれますか？ 61 17 4 16 62% 17% 4% 16%

問８
他の人とけんかや言いあらそいがあったときに、学童クラ

ブの人は間に入ってくれますか？ 58 13 4 23 59% 13% 4% 23%

問９
学童クラブの人は、他の人に知られたくないことや内緒の

話などの秘密を守ってくれますか？ 57 6 3 32 58% 6% 3% 33%

問10
学童クラブではやってはいけないことを、なぜいけないの

か説明をしてくれますか？ 69 9 4 16 70% 9% 4% 16%

問11
あまり元気がないときや具合が悪いときに、学童クラブの

人が声をかけてくれますか？ 57 8 7 26 58% 8% 7% 27%

問12
学童クラブで熱が出たりケガをしたときに、学童クラブの

人が家の人に連絡をしてくれますか？ 55 7 7 29 56% 7% 7% 30%

問13 学童クラブでは地域の人と一緒に遊ぶ機会はありますか？ 39 10 17 32 40% 10% 17% 33%

問14
台風、地震、火災が起きたときにどのように避難するの

か、学童クラブから話を聞いていますか？ 78 2 5 13 80% 2% 5% 13%

実数 ％

「実数」 … 実際に答えた人の数

「％」 … それぞれの実数が有効回答者数に占める割合

1 



二小こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

問１ 学童クラブに楽しく行くことができますか？

問２ 学童クラブの中では、のびのびと過ごせますか？

問３ 学童クラブであたらしい友達はできましたか？

問４
学童クラブにひとりで来たとき、学童クラブの人は話しかけ

てくれますか？

問５
学童クラブの人は遊びや行事などの内容を、わかりやすく説

明してくれますか？

問６
学童クラブの人に気軽に話をしたり、相談したりすることが

できますか？

問７
あなたが何かしたいと言ったとき、学童クラブの人は話を聞

いてくれますか？

問８
他の人とけんかや言いあらそいがあったときに、学童クラブ

の人は間に入ってくれますか？

問９
学童クラブの人は、他の人に知られたくないことや内緒の話

などの秘密を守ってくれますか？

問10
学童クラブではやってはいけないことを、なぜいけないのか

説明をしてくれますか？

問11
あまり元気がないときや具合が悪いときに、学童クラブの人

が声をかけてくれますか？

問12
学童クラブで熱が出たりケガをしたときに、学童クラブの人

が家の人に連絡をしてくれますか？

問13 学童クラブでは地域の人と一緒に遊ぶ機会はありますか？

問14
台風、地震、火災が起きたときにどのように避難するのか、

学童クラブから話を聞いていますか？

※グラフは有効回答者数に対する割合

※数値は各選択肢（はい・いいえ等）の実数
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二小こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

問１ 学童クラブに楽しく行くことができますか？

問14
台風、地震、火災が起きたときにどのように避難するのか、

学童クラブから話を聞いていますか？

問３ 学童クラブであたらしい友達はできましたか？

問２ 学童クラブの中では、のびのびと過ごせますか？

問10
学童クラブではやってはいけないことを、なぜいけないのか

説明をしてくれますか？

問７
あなたが何かしたいと言ったとき、学童クラブの人は話を聞

いてくれますか？

問５
学童クラブの人は遊びや行事などの内容を、わかりやすく説

明してくれますか？

問４
学童クラブにひとりで来たとき、学童クラブの人は話しかけ

てくれますか？

問８
他の人とけんかや言いあらそいがあったときに、学童クラブ

の人は間に入ってくれますか？

問11
あまり元気がないときや具合が悪いときに、学童クラブの人

が声をかけてくれますか？

問９
学童クラブの人は、他の人に知られたくないことや内緒の話

などの秘密を守ってくれますか？

問12
学童クラブで熱が出たりケガをしたときに、学童クラブの人

が家の人に連絡をしてくれますか？

問６
学童クラブの人に気軽に話をしたり、相談したりすることが

できますか？

問13 学童クラブでは地域の人と一緒に遊ぶ機会はありますか？

●「はい」の回答の多い順

※グラフは有効回答者数に対する割合

※数値は各選択肢（はい・いいえ等）の実数
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二小こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

・スーパーマリオワンダーがほしいです。
・ベイブレード。
・コピックがほしいです。
・サンタさんへ。ピクミン4のスイッチがほしいです。
・おやつの時にふざけないでほしい。
・おやつのとき、しずかにする。

・おしのこの本を買ってほしい。レゴいれてほしい。カードゲームをいれてほしい。
・サンタさん、いつもプレゼントくれてありがとう。
・小説を読みたい。
・三角形のおやつをやめてほしい。
・けん玉をふやしてほしい。
・ベイブレードX。

・レゴ、おしのこのまんが、ミニチュワ。
・やきゅうのレンジャースのぼうしの青色のやつをください。
・クリスマスにほしいプレゼントは、けん玉です。
・えほんをよむのをやめる。

・サンタさんへ。いつもわたしたちのために、プレゼントをとどけてくれてありがとう！いつもかんしゃしていま
す！

・サンタさんへのてがみではありません。学どうの先生へ。いつもおしごとおつかれさまです！わたしはがくどう
がだいすきだよ！いつでも元気で、びょうきにならないようにね！○○、○○ちゃん、○○ちゃん、○○、○○
より。

・ポケモンカードをあそびにいれてほしいです。
・学どうにベイブレードXをあそびに入れてほしい。
・ベイブレードがほしいです。
・サンタさんへ。わたしがほしいものは、キッズカメラです。
・レゴとめざましどけい。
・ありません。（他2名）

・けん玉をください。
・わからない。
・ないです。
・クリスマスではけん玉がほしい。もんく。Aのけん玉、気に入らないの多すぎ！
・にんてんどうのしんさくげーむきが出てほしい。

・学どうのおかし、おいしくて大すきです。
・あたらしいあそびをふやせ。
・自分のいけんでなにかをしてほしい。
・しゅくだいじかん、なくしてほしい。
・学どうクラブをもうちょっとへやを広くしたい。金曜日にもつが多いから、ロッカーを広くしたい。

・スケボー。

・おやつのときに、じゆうはんができるときをふやしてほしい。

・おやつのおかわりにアイスをだしてほしい。

・本のりょうをふやしてほしい。
・新しいあそぶおもちゃがほしい。
・おやつの時間をすくなくして、こうていの時間をながくしてほしい。
・いちりんしゃ。

・べんきょう時間をなくしてほしい。
・プレゼントをもらいたい。
・本をふやしてほしい。

〔２〕学童クラブのことで「こうしてほしい」とか、学童クラブの人に「これはやめてほしい」とか、あ

なたが思っていることがあったら、ここに自由にかいてください。

・おやつのとき、「一年生ゆうせん」というきまり？みたいなものをやめてほしいです。おかわりは数が少なくて、
好きな物がないかもなのに、一年生ゆうせんだと3、2年生がかわいそうです。

・3時まで本読み、べんきょうなどをやめてほしいです。言うきかいがなかったので、たすかりました!!

・すごろく、じんせいゲーム。

・ふざけないでほしい、マナーを守ってほしい、ルールを守ってほしい。

・あたらしいおもちゃをふやしてほしい。
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二小こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

・おやつのときに、やきおにぎりかなっとうをいれてほしい。いやな人がいたらさじをなげずに相手があきらめる
までやってほしい。

・ドラえもんの人ぎょうをおいてほしい。
・にんぎょうがほしいです。
・みんながはやくじゅんびができるように、きょうりょくしてほしい。
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二小こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

〔１〕あなたは、いま利用している学童クラブを気に入っていますか

とても

気 に入 ってい

る

まあまあ

気 に入 ってい

る

普通
気に入ってい

ない

まったく

気 に入 ってい

ない

無回答

43 18 21 1 2 13

Ｆ１．年齢

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 その他 無回答

25 48 22 0 0 0 0 3

Ｆ２．利用回数

年に数回 月１～２回 週１回 週２回 週３回 週４回 その他 無回答

1 0 3 2 5 17 67 3

44% 18% 21%

1%

2%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても

気 に入 っている

まあまあ

気 に入 っている

普通 気に入っていない まったく

気 に入 っていない

無回答

26% 49% 22% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 その他 無回答

1%

3%

2%

5% 17% 68% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

年に数回 月１～２回 週１回 週２回 週３回 週４回 その他 無回答
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二小こどもクラブ 武蔵野市学童クラブ【児童調査】

Ｆ３．主な利用日

平日 土・日 無回答

86 2 10

Ｆ４．学童クラブに一緒に来所する人

一人で来館 父 母 祖父母 その他 無回答

87 2 0 0 5 4

88%

2%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日 土・日 無回答

89%

2%

5% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人で来館 父 母 祖父母 その他 無回答
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